

 Дизайн-концепция детской библиотеки.

В ходе анкетирования пользователей библиотеки, изучения мнений и пожеланий читателей были предложены и вошли в проект следующие зоны: входная зона,  холл, зона отдыха (ожидания родителей), гардероб (взрослая зона, детская зона), зона тихого чтения, зона индивидуальных занятий, развивающий центр.
Входная зона и холл – это визитная карточка библиотеки. У пользователей сразу создаётся впечатление уюта, гостеприимности и доброжелательности. Здесь можно узнать информацию о режиме работы библиотеки, правилах обслуживания, запланированных мероприятиях,  утолить жажду с помощью кулера. Здесь же, в холле,  проводятся масштабные мероприятия для детей с танцами, конкурсами, творческим заданиями, театральными постановками.
 Зона отдыха (ожидания родителей) внесена в проект по многочисленным просьбам родителей. Родители, бабушки приводят детей на массовые мероприятия, занятия «Школы литературного воспитания» (дети 5-7 лет), на мастер- классы. Уютная и удобная зона, где можно посидеть и отдохнуть в ожидании ребёнка, необходима. 
Для удобства пользователей гардероб разделён на две зоны: взрослую и детскую.
Абонемент зонирован на зону тихого чтения и зону индивидуальных занятий. Стеллажи оборудованы встроенными сиденьями. Мобильные стеллажи на колесиках в центре зала позволяют быстро трансформировать пространство, расширять помещение для занятий. Зона тихого чтения организована  для того, чтобы ребёнок мог спокойно посидеть, читая и разглядывая книги и журналы.  В зоне тихого чтения расположены справочные и энциклопедические издания, периодика, книжные новинки, развивающие книги для детей. Между стеллажами разного уровня расставлены пуфы, кресла и столики, для того чтобы читатели могли расположиться с книгой. Размещенные в тихой зоне  круглые стеллажи со встроенным диваном и дополнительным освещением позволяют детям самостоятельно или совместно с родителями  заниматься не только чтением книг, но и их обсуждением.  В зоне индивидуальных занятий можно подготовить домашние задания и выполнить уроки . В этой зоне оборудованы компьютерные места с доступом в Интернет, к электронным краеведческим альбомам, электронному каталогу и электронным книгам, к Национальной электронной детской библиотеке. Пространства сменяют друг друга, от публичных к более закрытым, не нарушая при этом принципов открытости и доступности.
Зона «Развивающий центр» - это зона для проведения работы в малых и больших группах, массовых мероприятий, мастер-классов. Центр оборудован мобильной легкой мебелью для ее перемещения и смены конфигураций пространства под нужды мероприятия. Стена, отделанная пробкой, будет использоваться для экспозиции работ.  Зона мультимедиа - пространство для просмотра видео на большом экране, будет оборудована беспроводными наушниками для индивидуального использования или трансформироваться в общий кинозал. Здесь  же находится игровая зона с настольными играми детей и книгами-игрушками для малышей. 
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